

## „Mindennek rendelt ideje van”

Megjelent:

Járosi Márton: Epilógus. Szeretet energiával a kórszellem ellen. Püski, 2024, 198-199. oldal

2011 őszén jártam először az Energiapolitika 2000 Társulatban. Azóta Járosi Márton elnök úr fél tucatszor kért fel előadás, illetve „hivatalos” hozzászólás tartására, és számos írást közzé tette a Társulat honlapján. Aztán, amikor tag lettem, bevont az Enpol 2000 jövőképéről való gondolkodásba. Egyik ilyen beszélgetésünkre 2022. január 21-én, a soproni Pannonia Szállodában került sor. (Másnap, a Magyar Kultúra Napján természetesen mindketten ott voltunk Novák Katalin államfőjelölt soproni ünnepi előadásán.)

Nagyon munkás hetek és hónapok következtek. Marci bátyám a döntéshozók józan eszére igyekezett hatni, én a kutatókéra, de egymástól függetlenül és együttesen is mindketten láttuk, hogy ahová a klímapolitika-polip csápjai elérnek, nemigen számíthatunk megértésre. Ezért is örült Marci bátyám még nálam is jobban annak a 2022. nyári hírnek, hogy a Professzorok Batthyány Köre elnöksége felállít egy energia-munkacsoportot, aminek a vezetésére engem kértek meg.

A munkacsoport alakuló ülésére 2022. szeptember 12-én, az Energiapolitika 2000 Társulat tárgyalótermében került sor, közvetlenül Lóránt Károly: Világvége helyett - Tények a klímaváltozásról és a megvalósítható klímapolitikáról c. könyvének bemutatója és egy Enpol-Hétfő előadás között. Járosi Márton még aznap felajánlotta, hogy minden Enpol-Hétfő rendezvény délutánján helyet biztosít a PBK energia-munkacsoportja számára.

2022 szeptemberétől 2023 decemberéig összesen tizennégy alkalommal voltunk a Társulat vendégei. A rendszeres munka gyümölcszeként itt született meg többek között a Mennyi? Mi mennyi? című tanulmányunk (2023. február 13-án), a Professzorok Batthyány Köre sátoraljaúj helyi konferenciájára előkészített anyagunk (október 9-én). Magára a PBK-konferenciára 2023. október 13-14-én került sor, ahová az olyan partner szervezetek mellett, mint például a Rákóczi Szövetség, a Civil Összefogás Fórum, az Energiapolitika 2000 Társulat is meghívást kapott. Az energia-szekcióban Járosi Márton a hazai villamosenergia-ellátás sérülékenységének és importfüggőségének csökkentése érdekében szólt. A konferencia kiadványában hozzászólásának teljes anyaga szerepel.

Járosi Márton felajánlásának, illetve személyes kapcsolatunknak köszönhetően 2022-ben a patrióta-konzervatív professzorok és a hasonlóan gondolkodó mérnökök között a klíma-energia terén ténylegesen is felgyorsult az együttgondolkodás. Azóta a PBK több tagja (Kiss Ádám, Csernai László) is tartott az Enpol-Hétfő előadást, de a 2023. decemberben, a Magyarságkutató Intézetben „Mennyi? Mi mennyi?” címmel elkezdődött új PBK vitaest-sorozatára is hatással van a mérnöki szemlélet. A mi koordinátarendszerünkre is igaz, hogy „mindennek rendelt ideje van”. A PBK energia-munkacsoportja minden hónap második hétfőjén a 17 órai Enpol-Hétfőkhöz igazítva tartja üléseit (15:00 és 16:45 között), minden hónap harmadik hétfőjén pedig a 16:30-kor kezdődő PBK-rendezvényre hívjuk a témakör iránt érdeklődőket.

Szarka László Csaba



*A PBK Mennyi? Mi mennyi? c. tanulmányának utolsó simítása 2023. február 13-án az Enpol2000 tárgyalójában.  
Balról jobbra: Csernai László, Bársony István, Kádár György, Szabó Csaba Attila, Kiss Ádám, Biró Tamás  
(Szarka László Csaba felvétele)*